



В Карелии мужчина признан виновным в истязании малолетнего сына и ненадлежащем исполнении родительских обязанностей



Собранные следователями Олонецкого межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия признаны судом достаточными для признания 25 - летнего мужчины виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, соединенное с жестоким обращением).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, проживая совместно со своим сыном 2022 года рождения, пренебрег требованиями законодательства РФ о воспитании детей, в соответствии с которыми недопустимо причинять вред физическому и психическому здоровью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

детей, применял пренебрежительные, жестокие, грубые способы воспитания ребенка, путем нанесения руками ударов по телу и голове ребенка, этим причинял сыну физические и психические страдания.

После очередного истязательства, мать и ребенок переехали по другому месту жительства. В настоящее время ребенок вне опасности.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1819764>